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ATA DA TRIGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA, MINAS GERAIS, NO DIA DEZ DE 

OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO (10-10-2024) 

Ao décimo dia do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e oito minutos, 

realizou-se a trigésima segunda reunião ordinária presencial e por videoconferência na 

Câmara Municipal de Mariana. Estiveram presentes: os Vereadores Adimar Cota, Ediraldo 

Ramos, Edson Agostinho, Fernando Sampaio, José Antunes, José Sales, Juliano Vasconcelos, 

Manoel Douglas, Marcelo Macedo, Mauricio Borges, Pedro Ulisses, Ricardo Miranda, 

Ronaldo Bento e a Vereadora Sônia Azzi. Se ausentou: o Vereador João Bosco. O Presidente 

Edson Agostinho de Castro Carneiro, cumprindo o Dispositivo Regimental, havendo número 

legal, em nome de Deus e do Povo Marianense declarou abertos os trabalhos. Dando 

continuidade, o Presidente consultou os Vereadores se queriam fazer a leitura da Ata da 

trigésima primeira reunião ordinária, realizada no dia quatro de outubro de dois mil e 

vinte e quatro ou fazer alguma ressalva, não havendo manifestação contrária, a ata foi 

aprovada por unanimidade. Leitura das Correspondências: Decreto Legislativo nº 

03/2024 “Dispõe sobre referenda os procedimentos que instituíram as comendas Mérito 

Educacional Nana Moisés, Mérito Cultural Padre José Dias Avelar, Mérito Social Monsenhor 

Vicente Dilascio, Mérito Racial Dom Silvério Gomes Pimenta e Mérito Aldravista aos 

Cidadãos Marianenses. Leitura do Projeto de Lei: Projeto de Lei nº 108/2024 (autoria do 

Prefeito Celso Cota Neto): “Estima a receita e fixa a despesa do Município de Mariana para 

o exercício financeiro de 2025”. Leitura das Moções de Pesar: pelo passamento do Sr. 

Antônio Ângelo dos Santos (autoria do Vereador Maurício Antônio Borges Andrade e 

Silva), pelo passamento da Sra. Nilza Ferreira da Assunção (autoria Vereador Ronaldo 

Alves Bento), pelo passamento da Sra. Neyde Lage Santos (autoria dos Vereadores 

Fernando Sampaio de Castro, Marcelo Monteiro Macedo, Ricardo de Miranda Thomaz e 

Ediraldo Arlindo de Freitas Ramos), pelo passamento da Sra. Neuza Maria Miranda 

(autoria do Vereador Ediraldo Arlindo de Freitas Ramos), pelo passamento do Sr. Jésus 

Pedro de Oliveira (autoria dos Vereadores Marcelo Monteiro Macedo, Fernando Sampaio de 

Castro), pelo passamento do Sr, Felipe Romualdo (autoria dos Vereadores Fernando 

Sampaio de Castro, Ediraldo Artindo de Freitas Ramos), pelo passamento da Sra. Maria de 

Lourdes Dutra da Silva (autoria dos Vereadores José Sales de Souza, Fernando Sampaio de 

Castro). AÀ reunião ocorreu sem intervalo. Leitura dos Pareceres: Projeto de Lei nº 

103/2024 (autoria do Prefeito Celso Cota Neto): “Altera disposições da Lei Complementar 

nº 173, de 02 de janeiro de 2018, que reestrutura o regime próprio de previdência 

social-RPPS do Municiípio de Mariana, cria o instituto de previdência dos servidores públicos 

de Mariana- IPREV MARIANA e dá outras providências”. Pela ordem, o Vereador Fernando 

Sampaio solicitou que fosse consultado o Plenáriópara que o Projeto de Lei fosse discutido e 

votado em única discussão e votação. Atendehdg a solicitação do Vereador, o Presidente 
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consultou o Plenário recebendo parecer favorável de todos os Vereadores. O Presidente 

submeteu o Projeto de Lei em única discussão e votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei nº 107/2024 (autoria do Prefeito Celso Cota Neto): “Cria a 

comissão Municipal de enfrentamento a violência doméstica e familiar contra a mulher- 

COMEV no Município de Mariana e dá outras providências”, Pela ordem, o Vereador 

Fernando Sampaio solicitou que fosse consultado o Plenário para que o Projeto de Lei fosse 

discutido e votado em única discussão e votação. Pela ordem, a Vereadora Sônia Azzi disse 

que havendo o aumento da violência doméstica era favorável e solicitou que o Projeto fosse 

votado em única discussão e votação. Atendendo a solicitação dos Edis, o Presidente 

consultou o Plenário recebendo parecer favorável de todos os Vereadores. O Presidente 

submeteu o Projeto de Lei em única discussão e votação, sendo aprovado por 

unanimidade. PALAVRA LIVRE. Encerramento: Não havendo mais nada a tratar, o 

Presidente encerrou a reunião às nove horas e trinta e sefé minutos. 
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